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[10] 1. Trouver les adjoints des applications linéaires suivantes.
[10] @ T CIKR?): T(X,y) = (X +Y.y).

(b) Fixer w.1°V1; T [CIKV,F); T = MWII(Astuce : le produit scalaire
[10] dans F est donné par X, uCF A - [.)

() T CIXF™); T(z1,...,2n) =(0,21,...,Zn-1).
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[20] |:1| 0 5 1 I:ll 1]
2. Soient A = % (1) :g % b+ %%rouver tous les X T R® qui
0 -1 2 -1

minimisent (AKX 3 bEgq.
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2. (suite)
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[10] 3. Justifier votre relp_gpse.

—1
2 -3 -1 5
(a) Soit A = % é S ggoit V = Mat(2,2,F), muni du pro-
0o 0 0 3

duit scalaire [B,C [ Tr(B'C). Existe-t-il une base B de V et une
isométrie T [CIXV) telles que [T]g = A?
(b) SoitV =P3(F). Soit T [CIXV), et soit p(x) V1. S’il existe q(x) [V
tel que T7(q(x)) = p(x), existe-t-il r(x) [V1tel que T3(r(x)) = p(x) ?
(c) Soit B = (¥g]..., %) une base d’lﬂ?ﬁpace vectoriel V. muni d’un
produit scalaire [3, —[1Poser V= ;_, \;.1Si VTI=F 3, est-il possible
que B soit orthonormale ?

(10]

(10]
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4. Soit V un F-espace vectoriel, muni d’un produit scalaire (=, —[JSoit T [
L(V).

(a) Qu’est-ce que I'adjoint de T ? Quand est-ce que T est autoadjoint?
[5] normal ?

(5]

(b) Donner deux exemples d’opérateurs normaux, autre qu’un multiple
[10] de |d\/.
(c) Dans le cas F = C, montrer que s’il existe une base orthonormale de
V, formée de vecteurs propres de T, alors T est normal.
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4. (suite)
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